

小克鲁伊夫要扮克鲁一夫

重庆新帅将祭出新战术,鲁能不会轻易送见面礼

□记者 郑昊

中超第16轮,鲁能从工体的全身而退,仍然让人感到心有余悸。国安对鲁能造成窒息式的进攻压力,堪比巅峰时期恒大对橙衣军团的压迫。好在一切都过去后,鲁能的压力似乎稍显轻松一些。但是本周六19点35分客场挑战换帅的重庆斯威,面对这支苦主,山东鲁能仍不能大意。一个是目前积分榜上的第二,一个是马上深陷保级泥潭的倒数第三,两支队伍的碰面,“理应”鲁能占据上风。

位,曾经的代理主帅郝海涛也一同离开。

从2017年12月10日张外龙和球队分手以后,重庆主帅的人选便一直在变动。保罗·本托带领球队7个月后黯然离场,取而代之的郝海涛更是火速被拿下,一个目前来看名气远远不如自己父亲的执教者小克鲁伊夫空降重庆。

这或许是重庆找到了自己的定位——保罗·本托先进的欧洲理念和重庆长期来7秒进攻的打法显然无法迅速融合;郝海涛无法制定具体战术,也让这位本土教练在对阵贵州的比赛前,仅仅只讲了5分钟的战术后便成为了看客。而在教练圈并不出名的小克鲁伊夫,和重庆目前的态势相当吻合。

小克鲁伊夫在抵达重庆后面对媒体的采访已经明确表

示,自己并不会完全采取“前任”保罗·本托的传控打法。

这一点是鲁能最忌惮的。2016和2017两个赛季,鲁能两次兵发山城都以失利告终,这其中与当时主帅张外龙的7秒进攻理论有着直接联系。1:2和0:1的比分,也深深刺痛了鲁蜜的心。

魔鬼赛程即将到来

“泰岳映山城”,鲁能泰山方面于9日发布了对阵重庆的海报。其中运用某些做图技术,把“城”这个字做得更像“橙”。这样的寓意也显而易见,橙衣军团兵发山城,就是奔着3分去的。

海报做得漂亮,肯定不如比赛赢得顺畅来得更实在。本赛季鲁能曾以2:0战胜斯威,此轮比赛势必必要面对对手的铁桶阵的挑战。而对于对手的快速反击,李霄鹏目前的选择重心仍然是前场外援的三选二。



重庆斯威新帅小克鲁伊夫

值得一提的是,如果新援格德斯再不尽快融入球队,那么留给这位1996年小将的时间将会越来越紧迫。除了本周是难得的一周单赛外,从下周开始,鲁能将继续迎来魔鬼赛程,15日迎战华夏,18日挑战恒丰,而25日和恒大的巅峰对决则是一场关键战役,何况在这其中还穿插着一场足协杯半决赛。从11日到25日,15天的时间内5场比赛,对橙衣军团的任何人来说都是一个考验,更别说是刚加盟球队的格德斯。

在积分榜前四名目前犬牙交错的态势下,如何运用合理的技战术,在魔鬼赛程中抢得足够积分,是橙衣军团的首要任务。否则,就会有跌出第一集团的危险。



鲁能主帅李霄鹏

小克鲁伊夫要改变打法?

8月8日,重庆斯威官方宣布新帅约尔迪·克鲁伊夫上任,一则原本再平常不过的消息,却因为此新帅为荷兰足球名宿约翰·克鲁伊夫的儿子变得火热起来。

“虎父无犬子”,纵然小克鲁伊夫的执教履历看起来并不算很丰富,但外界多少对其有所忌惮。而重庆斯威似乎为了树立小克鲁伊夫的绝对权威,做出了一系列的后续动作——原俱乐部常务副总贾广鹏退

体坛连连看

- 英超豪门切尔西官方宣布,西班牙门将凯帕加盟球队,双方签订7年合约。切尔西为他支付了8000万欧元的解约金。
- 皇家马德里俱乐部8日宣布,比利时国门库尔图瓦加盟“银河战舰”。克罗地亚球员科瓦西奇将于下赛季租借至切尔西效力,租借期至2019年6月30日。
- 2018年国际足联20岁以下(U20)女足世界杯8日展开A、B两个小组的次轮较量。巴西队凭借补时阶段的进球,以1:1惊险战平英格兰。荷兰队以4:0大胜加纳队,两连胜后提前晋级八强。
- NBA9日公布新赛季常规赛的关键赛程,洛杉矶湖人队在新赛季的首个主场比赛将面对休斯顿火箭队。
- 8日,2018斯诺克世界公开赛进行了第二轮的较量,丁俊晖不敌老将米尔金斯,罗伯逊、卡特等也爆冷出局。中国选手只剩傅家俊、肖国栋挺进16强。
- 中国体操队2018年雅加达亚运会第三次选拔测验8日结束了女子组比赛,陈一乐获全能第一。
- 2018杭州马拉松比赛报名通道将于8月16日上午10时开通,今年的比赛将首次引入人脸识别技术,对参赛选手的身份进行检测。

孙晋国 整理

线上发帖征婚秒回复 “微相亲”为大龄离异单身开放

错过适婚年龄、经历婚姻变故,大龄离异单身的脱单道路总是格外艰难,为此,微信相亲群开设大龄、离异专场,免费为济南单身提供脱单机会,即日起开始报名,先匹配条件再相亲。咨询热线:82967520



随着社会的发展,年轻人工作、生活的方式跟以往比起来发生了很大的变化。每天,公司、家里两点一线的生活,让不少单身觉得脱单遥遥无期,大龄青年迟迟找不到心仪对象的现象普遍存在,结婚又离婚的案例也屡见不鲜。家有单身儿女让众家长焦急不已,甚至呈现出一种孩子不急父母急的状态。

大龄青年脱单难 孩子不急父母急

今年32岁的王小姐在历下区一家银行工作,平时工作比较忙,王小姐一门心思都扑在工作上,无暇理会终身大事,家人安排了无数次相亲都没有结果。“现在的年轻人都有自己的想法,不仅要合眼缘,学历、工作、家庭等‘硬件’缺一不可,还说要有关交流,我都弄不懂他们的心思。就这么挑来拣去,能不能剩下吗?”对此,王小姐的母亲黄女士很是着急,但又无可奈何。

无独有偶,今年37岁的陈先生同样面临着被“剩下”的尴尬。

从事计算机行业的陈先生笑言从小到他身边一直围着一群光棍,但异性不多。“其实大龄青年找对象一点都不挑,反而条件更宽泛,只是交友、生活、工作圈子相对固定狭窄,想脱单太难了。”

线上相亲群开放 为大龄离异找出路

现在,微信相亲群为大龄离异单身开设专场,专为错过适婚年龄、有过短婚经历的单身男女量身定制,只要一部手机,就能和上千名济南单身在线相亲,通过晒照、情感交流等线上互动方式让单身们迅速拓宽社交圈。

“我半年前离了婚,跟人相亲总是被挑选的那一个,但在离异群里,每个人都有或多或少相似的经历,我觉得特别放松,有什么烦恼我也喜欢在论坛上与大家分享。”有过一年多短暂婚姻的李小姐说道。此外,为了更好地促进单身间的交流,单身们还可以“组团”线下约见,定期组

织线下聚会,开展婚恋指导,参与免费有趣的主题相亲会,扫码即可报名。

扫描二维码 摆脱空窗期



杨老师:

相同的婚恋观让爱变得简单

手机号:153 7616 9935 微信号:153 7616 9935



作为一个多年来为单身男女搭桥牵线的高级婚恋顾问,杨老师始终坚持要让爱情变得简单,最好的开始就是男女双方拥有相同的婚恋观,因此,被杨老师撮合的情侣,感情基石总是格外坚固。

从业8年以来,杨老师促成了许多姻缘,然而更让人津津乐道的是,杨老师为众多家有未婚儿女的家长解答疑惑、开导情绪,让这些家长在面对儿女的感情问题上能够更加理智和从容,赢得了许多人的尊重。



扫描二维码 找杨老师脱单